



CAS.SA.COLF: DESPRE NOI

CAS.SA.COLF este instrumentul pe care Contractul Colectiv de Muncă din sectorul Activităților Domestice l-a înființat pentru a furniza servicii către angajații și angajatorii înscrisi, servicii ce includ tratamente de asistență sanitară și de asigurare, care se adaugă și vin în completarea serviciilor publice, în vederea îmbunătățirii protecției sociale și sanitare.

Obligativitatea contribuției

Punerea în aplicare a CCM implică obligația înscrierii angajaților și a angajatorilor la CAS.SA.COLF.

EȘTI DEJA ÎNSCRIS LA CAS.SA.COLF?

DESCOPERĂ CUM POȚI BENEFICIA DE SERVICIILE PRESTATE

- Pentru a avea dreptul să beneficiezi de servicii, trebuie să ajungi la pragul minim de 25,00 € fixat pentru contribuțiile contractuale anuale (c.org F2). Acest prag poate fi atins, fie adunând cele 4 trimestre anterioare evenimentului pentru care se solicită rambursarea, fie adunând cele 3 trimestre anterioare, plus trimestrul în care a avut loc respectivul eveniment.
- Atingerea pragului minim se poate realiza chiar și însumând mai multe raporturi de muncă pentru care au fost plătite în mod regulat contribuțiile contractuale.
- CAS.SA.COLF oferă angajatorilor posibilitatea de a recupera neplata contribuțiilor contractuale, până la un număr maxim de două trimestre, exclusiv din trimestrul ulterior celui/celor în care s-a constatat neplata contribuțiilor; se rezervă această posibilitate numai în cazul în care s-a plătit cel puțin în trimestrul anterior celui/celor ce trebuie recuperate, chiar dacă această plată a fost efectuată de către un alt angajator.
- Prestările de servicii încep din prima zi a următorului trimestru, în cazul primei înscrieri. De pildă: dacă înscrierea a avut loc la 1 ianuarie 2016, prestările vor începe de la 1 aprilie 2016.
- În trimestrele cu absențe, din motive dovedite de boală, accident, maternitate și șomaj, nu se va întrerupe regularitatea plății contribuțiilor timp de maxim două trimestre, cu condiția prezentării documentației necesare.

DESCOPERĂ TOATE SERVICIILE SANITARE GESTIONATE DIRECT DE CAS.SA COLF

SERVICII PENTRU ANGAJAȚI

RECUPERARE, CONVALESCENȚĂ ȘI COPLĂȚI MEDICALE

- Indemnizație zilnică de 30,00 € în cazul recuperării în spital, pentru o perioadă maximă de 20 de zile pe an, chiar și în cazul recuperării în day-hospital, dar nu și în cele de urgență.
- Indemnizație zilnică de 30,00 €, pentru o perioadă maximă de 15 zile pe an, în cazul perioadei de convalescență stabilită după recuperarea ce a avut loc, dovedită printr-o adeverință de la medicul curant sau stipulată în scrisoarea de externare din spital.
- Rambursarea a € 300,00 per persoană și per an calendaristic, pentru co-plățile efectuate în cadrul structurilor Serviciului Sanitar Național sau acreditate de acesta. Sunt excluse consulturile generale, testele de laborator, analizele hematologice și medicamentele.

FORME ONCOLOGICE

- Indemnizație zilnică de 30,00 € în cazul recuperării în spital, pentru o perioadă maximă de 30 de zile pe an, indemnizație plătită chiar și în cazul recuperării în day-hospital, dar nu și în cele de urgență.
- Indemnizație zilnică de 30,00 €, pentru o perioadă maximă de 30 zile pe an, în cazul perioadei de convalescență stabilită după recuperarea ce a avut loc, dovedită printr-o adeverință de la medicul curant sau stipulată în scrisoarea de externare din spital.
- Rambursarea valorii de 500,00 € de persoană, pe an calendaristic, pentru coplățile medicale efectuate prin intermediul structurilor aparținând Serviciului Național de Sănătate sau prin intermediul celor acreditate de către acesta, excluzându-se de aici consulturile generale, testele de laborator, analizele de sânge și medicamentele.

INDEMNIZAȚIE PENTRU INTERVENȚII MAJORE ÎN STRUCTURI PUBLICE

- În caz de intervenții chirurgicale majore sau de evenimente de îmbolnăvire

severă, în structuri publice sau în unele ce au contract cu sectorul public, CAS.SA COLF activează o garanție compensatorie de 1.000,00 € pe an, care va acoperi cheltuielile complementare ale persoanei înscrise. Lista intervențiilor chirurgicale majore și a evenimentelor de îmbolnăvire severă poate fi consultată pe pagina web www.cassacolf.it.

RAMBURSAREA CHELTUIELILOR PE PERIOADA SARCINII

CAS.SA.COLF prevede rambursarea cheltuielilor medicale suportate de către angajatele gravide înscrise, pentru întreaga perioadă recunoscută, în limita maximă anuală de 1.000,00 €.

COPII NOU-NĂSCUȚI AI ANGAJAȚILOR ÎNSCRIȘI

CAS.SA COLF prevede plata cheltuielilor cu intervențiile chirurgicale efectuate în primul an de viață al nou-născutului, precum și a taxelor pentru masa și cazarea însoțitorului pe perioada recuperării. Disponibilitatea anuală pentru prezenta garanție este de 5.000,00 € per nou-născut.

PROTEZE ORTOPEDICE ȘI PRODUSE AUXILIARE DE ORTOPEDIE

CAS.SA COLF prevede rambursarea materialelor utilizate la reabilitare, achiziționate sau închiriate de către angajat în urma unei prescrieri medicale, cu o valoare financiară de 1.000,00 € pe an, aplicându-se o deducere de 20% din totalul oricărei facturi prezentate.

RAMBURSAREA CHELTUIELILOR CU TRATAMENTELE DE FIZIOTERAPIE

CAS.SA COLF prevede rambursarea cheltuielilor cu tratamentele de fizioterapie. CAS.SA COLF rambursează cheltuielile generate în urma unui accident, dovedit de serviciile de urgență sau în urma unor patologii specifice, pentru care sunt necesare tratamente termale atestate de o prescripție medicală specială. Serviciile vor trebui să fie prestate în structurile aparținând Serviciului Național de Sănătate sau în structuri acreditate de către acesta.

Disponibilitatea anuală pentru prezenta garanție este de 250,00 € per persoană înscrisă, aplicându-se o deducere de 25% la fiecare eveniment.

PRESTĂRI DE SERVICII PENTRU RĂSPUNDERE CIVILĂ, ÎN CAZ DE RAMBURSARE CĂTRE INAIL (R.C.O.)

În cazul recuperărilor de către INAIL, pentru accidente angajaților, CAS.SA COLF va rambursa cheltuielile suportate de către angajator, pentru despăgubiri ce îi revin lui, în valoare de 25.000,00 € per eveniment, pe an calendaristic.

RĂSPUNDERE CIVILĂ FAȚĂ DE TERȚI (R.C.T.)

În caz de daune provocate neintenționat de către angajații înscrși la Casă, unor terțe părți, ce implică decesul, vătămarea corporală sau pagube materiale, răspunderea civilă ce derivă din culpă sau din neglijență gravă, în legătură cu care angajatorul va trebui să răspundă, CAS.SA COLF rambursează cheltuielile suportate, în valoare maximă de 25.000,00 € per eveniment, pe an calendaristic.

CUM SE SOLICITĂ RAMBURSAREA SERVICIILOR GESTIONATE DE CAS.SA COLF

Angajatul sau angajatorul vor putea depune cererea referitoare la servicii la **CAS.SA.COLF** sau prin scrisoare recomandată, la adresa următoare: **Via Tagliamento, 29 - 00198 Roma, sau prine-mail, la adresa: info@cassacolf.it sau adresându-se unui sindicat.**

Cererea va trebui să fie însoțită de următoarea documentație:

- Formulare pentru angajat/angajator (MRP-D/MRI-DL, MRD-D/MRD-DL, MIC-D/MIC-DL) ce pot fi descărcate din secțiunea "formulare" de pe pagina web www.cassacolf.it.
- Copie după un document de identitate valabil.
- Copie după cele 4 trimestre anterioare trimestrului în care a avut loc evenimentul sau după cele 3 trimestre anterioare, plus trimestrul în care a avut loc evenimentul, pentru care se solicită rambursarea, care dovedesc că s-au plătit contribuțiile contractuale în mod regulat și că acestea au ajuns la pragul de 25,00 € pe an.
- Copie după adeverințele medicale (coplăți medicale, certificate de recuperare și de convalescență etc.) pentru care se solicită rambursarea.

TRATAMENTELE DE IMPLANTOLOGIE

CAS.SA.COLF prin UniSalute prevede plata serviciilor pentru implanturile osteointegrate și coroanele fixe aferente. Acoperirea este valabilă în cazul aplicării unui număr de 1, 2, 3 sau mai multe implanturi, prevăzute în cadrul aceluiași plan de tratament. Sunt acoperite poziționarea implantului, eventuala extracție, elementul definitiv, elementul provizoriu și știftul și coroana aferente implantului/elor. Această garanție este furnizată doar în cazul în care persoana înscrisă apelează la structuri sanitare și personal care au contract cu casa de asigurări. Disponibilitatea anuală pentru această garanție este de:

- € 2.100,00 în cazul aplicării a 3 sau mai multe implanturi;
- € 1.200,00 în cazul aplicării a două implanturi;
- € 600,00 în cazul aplicării unui implant.

DE ÎNALTĂ SPECIALIZARE

CAS.SA.COLF, prin intermediul UniSalute, prevede plata unei serii de servicii de diagnosticare și terapeutice, de înaltă specializare, de extra-recuperare (printre care se menționează TAC, Rx etc. - a se vedea lista detaliată pe pagina web www.cassacolf.it) în cadrul structurilor medicale ce au contract cu UniSalute. Cheltuielile sunt plătite direct respectivelor structuri, de către UniSalute, fără nicio cheltuială din partea persoanelor înscrise.

Disponibilitatea anuală pentru prezenta acoperire este de 300,00 € per persoană înscrisă.

EXAMINĂRI SPECIALIZATE

CAS.SA.COLF, prin UniSalute, prevede plata examinărilor specializate, excluzându-se de aici consulturile pediatrice pentru controlul creșterii și consulturile ortodontice și dentare. Este acoperită de garanție doar o primă vizită psihiatrică, cu scopul dovedirii existenței unei anumite patologii. În structurile sanitare ce au contract cu UniSalute, cheltuielile sunt plătite direct de UniSalute, fără nicio cheltuială din partea persoanelor înscrise. Numărul maxim de examinări anuale este de 4 per persoană.

SERVICII STOMATOLOGICE SPECIALE

CAS.SA.COLF, prin intermediul UniSalute, prevede plata unui consult stomatologic și a unui detrartraj pe an, în structurile medicale ce au con-

tract cu UniSalute. Dacă medicul constată necesitatea realizării unei a doua ședințe de igienă în decursul respectivului an, UniSalute va dispune autorizarea și plata respectivei ședințe, în limitele mai sus menționate.

TARIFE PREFERENȚIALE

Dacă un serviciu prestat nu este acoperit, din cauză că nu este prevăzut în Planul de asistență sanitară, din cauza epuizării sumei maxime puse la dispoziție sau din cauză că nu se încadrează în suma ce îi revine persoanei înscrise, planul medical prevede posibilitatea de a profita de tarife preferențiale UniSalute, cu reduceri față de tarifele practicate în mod normal.

SERVICII DE CONSILIERE

Se furnizează următoarele servicii de consiliere telefonică de către Centrul de Asistență Operativă, telefonând la numărul verde dedicat **800-009638**, de luni până vineri, de la 8.30 la 19.30: sfaturi medicale, programări pentru servicii medicale în structurile cu care există contract și informații medicale prin telefon.



UniSalute este o societate a Grupului Unipol specializată în asistență medicală care, în urma unui acord cu CASSA COLF, prestează servicii medicale persoanelor înscrise, în plus față de cele prevăzute de CASSA COLF

CUM SE PROCEDEAZĂ CÂND O PERSOANĂ ÎNSCRISĂ ARE NEVOIE DE UN SERVICIU MEDICAL GESTIONAT DE UNISALUTE?

UniSalute a pregătit un sistem de acorduri cu structuri medicale private din întreaga Italie, care garantează cel mai înalt nivel în ceea ce privește profesionalismul medicilor, tehnologia sanitară, confortul și ospitalitatea.

Recurgând la structurile cu care există contracte, persoana înscrisă are parte de avantaje semnificative:

- nu trebuie să facă nicio cheltuială, deoarece plățile serviciilor sunt efectuate direct de către UniSalute în contul structurii cu care există un acord.
- Persoana înscrisă poate face programări pentru servicii în Zona Rezervată Clienților de pe pagina web www.unisalute.it. Sau prin intermediul aplicației UniSalute. Ca alternativă, persoana înscrisă poate lua legătura cu Centrul de Asistență Operativă al UniSalute, la numărul verde **800-009638** menționat și pe pagina web www.cassacolf.it o www.unisalute.it.

- În momentul prestării serviciului (care trebuie să fi fost autorizat în prealabil de UniSalute), persoana înscrisă va trebui să prezinte structurii cu care există un contract un document de identitate și prescripția de la medicul curant, care va conține natura bolii dovedite sau presupuse, precum și serviciile de diagnosticare și/sau terapeutice solicitate.
- Lista, actualizată în permanență a structurilor care au contracte cu UniSalute este disponibilă pe www.unisalute.it, în Zona Clienților sau telefonând la Centrul de Asistență Operativă.

NU EȘTI ÎNSCRIS LA CASSA COLF?

DESCOPERĂ CUM TE POȚI ÎNSCRIE. ESTE SIMPLU ȘI RAPID

- Responsabilitatea efectuării plăților către CASSA COLF îi revine angajatorului.
- Contribuția contractuală este de 0,03 €, din care 0,02 € sunt plătiți de către angajator și 0,01 €, de către angajat. Această valoare trebuie înmulțită cu numărul de ore plătite dintr-un trimestru. Procedura de plată trebuie realizată în toate cazurile de către angajator.
- Plata contribuțiilor contractuale se efectuează deodată cu plățile trimestriale ale contribuțiilor sociale CNAS.
- Regularitatea înscrierii se dovedește prin prezentarea unei copii a plăților trimestriale către INPS, în care să apară clar codul F2 și plata corespunzătoare.
- INPS (Serviciul Național de Asigurări Sociale) prevede 4 proceduri de plată, în fiecare dintre acestea fiind prevăzută introducerea datelor pentru plata indemnizațiilor. Va trebui să tastați în câmpul numit „c.org” codul F2 și, alături, să introduceți valoarea obținută prin înmulțirea cu 0,03 € a orelor plătite în cursul trimestrului. Programul de contribuție la asigurările sociale NU INCLUDE contribuția la CASSA COLF (c.org. F2) și, din acest motiv, pe pagina web a INPS, se modifică formularul MAV, introducând contribuția la CASSA COLF c.org. F2. În fereastra în care se modifică formularul MAV, codul și valoarea se introduc manual în câmpurile corespunzătoare puse la dispoziție.

Pentru informații suplimentare, consultați pagina web www.cassacolf.it sau scrieți un mesaj la adresa info@cassacolf.it

Acest manual a fost elaborat astfel încât să reprezinte un instrument explicativ util; acesta nu poate fi considerat în niciun caz o poliță, ale cărei caracteristici principale doar le descrie.